

С Новым годом! 2018

Педагогические ВЕСТИ

№ 28–30 (2813/2815),
ДЕКАБРЬ 2017

Издается с 6 ноября 1927 года.
Газета Российского государственного
педагогического университета
им. А.И. Герцена

МУЗЫКА, ПРОВЕРЕННАЯ ВРЕМЕНЕМ

24 декабря в Колонном зале РГПУ им. А.И. Герцена состоялся новогодний концерт Санкт-Петербургского симфонического оркестра «Классика». Всем слушателям была подарена редкая возможность заранее ощутить дух праздника.

Концерт открыл серию новогодних выступлений оркестра в Санкт-Петербурге. Одновременно дирижером и ведущим уникального мероприятия выступил заслуженный артист России, профессор РГПУ им. А.И. Герцена Александр Канторов. С Герценовским университетом его связывает богатая история преподавательской и творческой деятельности. По словам Александра Яковлевича, симфонический оркестр за годы своей службы музыке дал здесь более 1000 концертов.

Мероприятие было посвящено наступающему Новому году, но при этом оно таило в себе и

более глубокую цель — восстановление практики еженедельных выступлений «Классики» в Герценовском университете. Концерты симфонического оркестра под руководством Александра Яковлевича проходят в РГПУ им. А.И. Герцена с 1993 года. Как поведал «ПВ» сам Александр Канторов, в это воскресенье в зале присутствовали люди, которые посещали выступления «Классики» с самого начала творчества коллектива в университете.

«Ранее мы давали здесь концерты каждое воскресенье для городских слушателей, а по четвергам — для студентов, — пояснил Александр Яковлевич. — Цель — вернуть традицию. Ради этого мы

решили сегодня начать серию наших новогодних концертов именно здесь».

Также маэстро отметил, что ему всегда приятно выступать в Колонном зале благодаря воспоминаниям о долгих годах работы в нем, удивительной красоте помещения и хорошей акустике, сохранившейся после ремонта.

На полтора часа под сводами Колонного зала слушатели были заморожены произведениями классиков, блестяще исполненными оркестром под чутким руководством Александра Яковлевича. Не будет преувеличением сказать, что и после концерта у присутствовавших в сердцах сохранилась музыка.

Продолжение на с. 6 >>>



Дорогие коллеги!

Уходящий год принес нам множество поводов для радости и гордости. Представители Герценовского университета проявляли себя и защищали честь родного вуза на мероприятиях не только городского, но и мирового масштаба — от XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов до VI Санкт-Петербургского международного культурного форума. В этом году произошло еще одно значимое событие — РГПУ им. А.И. Герцена отметил 220 лет с момента своего основания. Эта важнейшая дата в истории всей страны была встречена нами с достоинством. Переступив новый десяток лет, Герценовский университет в очередной раз доказал, что он по праву может носить гордое звание старейшего педагогического вуза России. Я хочу сердечно поблагодарить всех своих коллег, каждого преподавателя и студента, который своими успехами и победами в порой нелегких университетских буднях с каждым днем выводит на новый уровень наш вуз и все российское образование в целом. От всей души поздравляю вас с наступающим 2018 годом! Пусть он станет для вас светлым, радостным и счастливым. Желаю вам здоровья, благополучия и удачи!

С уважением, и.о. ректора С.И. Богданов